

平成25年度第3回宮城大学食産業学部 教授会（定例）議事録

開催場所	管理棟 大会議室	開催日時	平成25年6月12日（水）13:30～14:55
出席者	<p>49名／定数52名 (ファームビジネス学科) 中村(正)教授、本藏教授、小黒教授、齋藤(満)教授、大竹教授、小林教授、井上教授、木村教授、森本教授、岩井准教授、須田准教授、川島准教授、菊地准教授、紺屋講師、斉藤(秀)助教</p> <p>(フードビジネス学科) 大久教授、津志田教授、石田教授、川村教授、西川教授、三石教授、鶴岡教授、下山田教授、堀田准教授、都准教授、老川准教授、白川准教授、森田准教授、畑中准教授、菰田准教授、石川准教授、河西准教授、谷口助教、君塚助教、</p> <p>(環境システム学科) 加藤教授、佐藤教授、上島教授、森山教授、富樫教授、岩堀教授、北辻教授、原田(茂)准教授、笠原准教授、原田(鉦)准教授、神宮宇准教授、千葉准教授、伊吹講師、高橋助教、柳澤助教</p> <p>[欠席] ファーム：中村(聡)准教授、フード：金内准教授、木下助教</p>		
	(事務局) 大庭理事、蜂谷副参事、後藤課長補佐、首藤課長補佐、庄司主事		
	議 事 内 容		
審議事項	<p>議事録署名人に学部長、(環境) 上島教授を指名した。</p> <p>(1) 第2回食産業学部教授会議事録の確認について 第2回食産業学部教授会議事録については、メールで事前送信済みであり、原案のとおり承認された。</p> <p>(2) 人事について 学部長より資料1に基づき、前回の教授会で学科ごとに再調整することとなった今後の教員採用分野について、各学科の検討案が説明され、原案のとおり承認された。</p> <p>(3) 単位互換ネットワーク単位互換学生について 教務委員長より資料3に基づき、単位互換学生として、本学から東北大学へ12名の学生を派遣することが説明され、承認された。</p> <p>(4) 食の6次産業化プロデューサーに関する講義の受講等に関する要綱について 教務委員長より資料3に基づき食の6次産業化プロデューサーに関する講義の受講等に関する要綱案について説明がなされ、原案のとおり承認された。</p>		
報告事項	<p>(1) 科目等履修生への提供科目について 教務委員長より資料4に基づき、平成25年度後期科目等履修生への提供科目と出願のスケジュールについて説明がなされた。</p> <p>(2) 春のオープンキャンパスについて 広報委員長より、資料5に基づき、春のオープンキャンパスの実施結果について報告がなされた。アンケート結果について説明がなされ、高校3年生や編入学を希望する学生の参加が多かったことや、情報収集の方法はホームページが多く、知りたい情報としては学部・学科の特色、授業内容が多かったことが報告された。今後の反省点について、広報委員会で検討されたことが説明された。</p>		

(3) 全学委員会報告

●理事会
報告なし

●教育研究審議会報告
報告なし

●学部長会議

学部長より、北方領土返還要求県民会議が主催する北方領土青少年現地視察事業が今年度も夏期休業期間に実施され、参加学生を募集していることが報告された。

●学務入試委員会報告
報告なし

●キャリア開発センター運営委員会
報告なし

●研究委員会

岩堀委員より資料11に基づき、食産業学部の国際学会等発表旅費(2件)および共同研究費(1件)の申請はそれぞれ申請どおり承認されたことが報告された。また、教員研究費については、審査の上7月に結果が出る予定であると説明がなされた。

●総合情報センター運営委員会

森本委員より資料12に基づき、5月の新入生交流会で実施されたビブリオバトルについて、その決勝戦を夏のオープンキャンパスで実施することが報告されたほか、学内で行う各会議について、ペーパーレス会議へ移行する予定である旨が報告された。また、図書館の利用を促すため、基礎ゼミ等で図書館の本を利用するような課題を組み込んでいただけないかと依頼がなされた。

●国際交流・留学生センター運営委員会
報告なし

(4) 学部委員会報告

●キャリア開発部会

キャリア開発部会長より資料14に基づき学部4年生及び院生の内定状況やキャリア開発室の利用状況について報告がなされた。

●産業実習部会報告

産業実習部会長より、インターンシップの受け入れ先に提出する誓約書について、手元がない場合は事務部担当者にご連絡いただくよう依頼がなされた。

●地域連携委員会

堀田地域連携委員より資料16に基づき、都准教授が講師をつとめる産学連携セミナーが6月20日(木)に実施されることが説明され、学生への周知について依頼がなされた。

●実験安全・管理委員会
報告なし

●予算施設委員会

下山田予算施設委員より資料18に基づき、前回の教授会でも報告のあったゴミの排出方法について、改めて説明がなされた。その他、産業廃棄物や備品の廃棄については、事務担当者へ事前に連絡するよう依頼がなされた。また、学部長より、ガラス温室を大学間連携共同教育推進事業で使用する旨の説明がなされたほか、実験棟341演習室について、室内の整理が完了し、利用可能となったことが報告された。

<p>その他</p>	<p>●入試委員会 入試委員長より、別添資料について、昨年度実施した入試の結果をまとめた資料であり、オープンキャンパス等でご利用頂きたいと説明がなされた。また、6月29日（土）に実施する編入学試験について、19名の出願があったことと、当日の立ち入り制限について説明された。学部独自の高校訪問についての協力依頼がなされたほか、7月12日（金）に高校教員を対象とした学部入試説明会を開催する予定であることが説明された。</p> <p>(1) 職員の給与減額措置の実施内容について 事務部より資料19に基づき、宮城大学職員の給与減額措置の実施内容および実施の経緯について説明がなされた。</p> <p>(2) 懲戒処分無効確認等請求事件控訴審判決について 人事労務担当理事より、別添資料に基づき、懲戒処分及び判決の経緯について説明がなされた。</p> <p>(3) その他</p> <ul style="list-style-type: none"> ・消防訓練(総合)について 学部長より、6月13日（木）に実施される消防訓練（総合）の概要について報告された。 ・休日の振替について 事務部より、オープンキャンパス、及びサポーターズデイに参加した教員には、休日の振替手続きを行って頂くよう依頼がなされた。 ・大学間連携共同教育推進事業について 森山教授より、大学間連携共同教育推進事業の概要について、6月18日（火）に教員向けに説明会を実施することが報告され、参加頂くよう依頼がなされた。
------------	---

議事録署名人

齋藤 満保 印

上島 照幸 印